
Міжнародна  діяльність
Відповідно  до  стратегії  розвитку  Харківського  національного

університету імені В.Н. Каразіна  Навчально-науковий інститут «Каразінський
банківський інститут» працює у напрямку популяризації вітчизняних наукових
досліджень  та  інтеграції  у  світове  співтовариство  університетів,
двостороннього  та багатостороннього  міжнародного партнерства,  підвищенні
міжнародної репутації і широкого визнання Університету та привабливості для
іноземних студентів і аспірантів.

Протягом  звітного  періоду  велась  активна  робота  щодо  розвитку
міжнародного  академічного  співробітництва,  в  тому  числі,  реалізації
академічної мобільності та стажування викладачів та студентів інституту.

З метою укладання угод з академічної мобільності:  
 у  лютому 2023  року  між Харківським національним університетом

імені  В.Н.  Каразіна  (на  базі  ННІ  «Каразінський  банківський  інститут»)   та
Університетом прикладних наук Карлсруе (Німеччина) підписано Меморандум
про співпрацю для розвитку академічної  та культурної  взаємодії  у навчанні,
викладанні та науково-дослідної діяльності;

 у  квітні  2023  року  Харківським  національним  університетом  імені
В.Н.  Каразіна  (на  базі  ННІ  «Каразінський  банківський  інститут»)   та
Університетом  прикладних  наук  Нижнього  Рейну  (Німеччина)  було  подано
заявку до Міжнародного офісу Erasmus+ для отримання гранту на реалізацію
академічної мобільності НПП, студентів та проведення наукових досліджень;

 у  червні  2023  року  Харківським національним  університетом  імені
В.Н.  Каразіна  (на  базі  ННІ  «Каразінський  банківський  інститут»)   та
Університетом  прикладних  наук  Карлсруе  (Німеччина)  підписано  угоду  про
академічну  мобільність  студентів  та  викладачів  за  програмою  Erasmus+
(напрямок КА1).

В рамках співпраці між Харківським національним університетом імені
В.Н.  Каразіна  та  Європейським Університетом  Віадріна  (Німеччина)  на  базі
ННІ  “Каразінський  банківський  інститут”  у  другому  семестрі  2022/2023
навчального  року  було  реалізовано  курс  з  фінансової  грамотності,  в  якому
взяли участь 70 студентів інституту.

Починаючи з січня 2023 року, викладачі ННІ “Каразінський банківський
інститут”  беруть  участь  у  проекті  «Distance  Education  for  Future:  best  EU
practices in response to the requests of modern higher education seekers and labor
market»,  що  підтримується  Програмою  Європейського  Союзу  Erasmus+  і
реалізується Чорноморським національним університетом Петра Могили (далі
ЧНУ ім. П.Могили) з консорціумом із 10 партнерів-університетів України (у
тому  числі  ХНУ  ім.  В.Н.  Каразіна),  Молдови,  Німеччини,  Іспанії  та  Італії.
Проект спрямований на пріоритети Erasmus+ KА2 Partnerships for Cooperation і
буде тривати до кінця 2025 року.

Також  за  програмою  Erasmus+  (напрям  КА1)  в  рамках  академічної
мобільності НПП:

професор кафедри банківського бізнесу та фінансових технологій Бабенко
В.О. взяла участь у Весняній школі Університету Йорка European Campus
CITY College (м. Салоніки, Греція);



проректор  університету,  професор  кафедри  банківського  бізнесу  та
фінансових  технологій  Самородов  Б.В.,  директор  ННІ  “Каразінський
банківський  інститут”,  доцент  кафедри  менеджменту,  бізнесу  та
професійних  комунікацій  Чхеайло  А.А.  та  доцент  кафедри  банківського
бізнесу  та  фінансових  технологій  Кочорба  В.Ю.  взяли  участь  у  заході
«4EU+ Educational Days» від Варшавського університету в межах проєкту
«4EU+ for Ukraine» (м. Варшава, Польща);
доцент кафедри банківського бізнесу та фінансових технологій Галич Р.В.
взяв участь  у навчальному візиті в рамках проєкту Erasmus+ KA2 DEFEP
«Дистанційна освіта майбутнього: кращі практики ЄС у відповідь на запити
сучасних  здобувачів  вищої  освіти  і  представників  ринку  праці»  в
Університеті Саарланду (Німеччина);
за  результатами  конкурсу  директор  ННІ  “Каразінський  банківський
інститут”  Чхеайло А.А. була рекомендована до проходження стажування, а
старший  викладач  кафедри  менеджменту,  бізнесу  та  професійних
комунікацій Денчик І.С. - до викладання в Університеті Мінью (м. Брага,
Португалія) на 2023/2024 навчальний рік.

Не зважаючи на воєнні дії, які відбуваються в країні, за звітний період
студенти інституту приймають участь в програмах академічної мобільності:

9 студентів різних спеціальностей взяли участь в онлайн-курсах з вивчення
англійської  мови  з  акцентом на  культурну або  бізнес-складову,  які  були
проведені в Університеті Йорка (Велика Британія) у період з 16 по 27 січня
2023 року. Всі учасники отримали сертифікати;
2 студентки другого курсу спеціальності 125 “Кібербезпека” взяли участь у
Весняній  школі  Університету  Йорка  European  Campus  CITY  College  (м.
Салоніки, Греція);
студентка  другого  курсу  спеціальності  125  “Кібербезпека”  протягом
2022/2023 навчального року в рамках програми Erasmus KA171 навчається в
Копенгагенській Школі Бізнесу (Данія);
3 студентки третього курсу спеціальностей 071 “Облік та оподаткування”,
072  “Фінанси,  банківська  справа  та  страхування”  та  073  “Менеджмент”
протягом 2022/2023 року в рамках програми Erasmus KA171 навчаються у
Варшавському Університеті (Польща);
студентка  третього  курсу спеціальності  071 “Облік  та  оподаткування”  та
студентка  другого  курсу  спеціальності  073  “Менеджмент”  в  рамках
програми Erasmus KA171 рекомендовані  до навчання протягом осіннього
семестру 2023/2024 навчального року в Університеті Тарту (Естонія);
студентка  другого  курсу  спеціальності  125  “Кібербезпека”  в  рамках
програми Erasmus KA171 рекомендована до навчання протягом весняного
семестру 2023/2024 навчального року в Університеті Мінью (Португалія);
студентка  третього  курсу  спеціальності  073  “Менеджмент”  разом  із
науковим  керівником,  доцентом  кафедри  менеджменту,  бізнесу  та
професійних  комунікацій,  Морозовою  Н.Л.  взяла  участь  у конкурсі
стипендій  Литовської  науково-дослідної  ради  для  фінансування
студентських наукових проєктів в Університеті Миколаса Ромеріса (Литва).
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З  метою  популяризації  вітчизняних  наукових  досліджень  науково-
педагогічні працівники інституту публікували  монографії та наукові статті у
зарубіжних   наукових  виданнях,  приймали  участь  у  міжнародних  науково-
практичних  конференціях,  в  тому  числі,  за  кордоном.  За  звітний  період  у
закордонних  виданнях  опубліковано:  3  колективних  монографій  (з  них  1  за
участю  студента), 28  статей  (з  них  16  статей  у   зарубіжних  виданнях,  які
включені до наукометричної бази Scopus  та  2 статті за участю студентів) та 18
тез доповідей опубліковано за результатами 18 Міжнародних конференцій, які
проходили за кордоном, (в т.ч 11 тез доповідей за участю студентів).

Інститутом  проведено три Міжнародні науково-практичні конференції за
участі  міжнародних  партнерів  та  науково-педагогічних  працівників,  в  тому
числі: 
- ІІ  Міжнародна  науково-практична  конференція  «Сучасне  управління

організаціями:  концепції,  цифрові  трансформації,  моделі  інноваційного
розвитку», 25.11.22 р.,  у якій із зарубіжних науковців взяли участь:  Аміт
Кумар Гоел, доцент кафедри комерції та управління бізнесом Інтегрального
університету  (Лакхнау,  Індія);  Крістофер  Вільямс,  професор  кафедри
стратегії  та  міжнародного  бізнесу  Університету  Йорка  (Великобританія);
Кейуркумар М Наяк, директор Гарварського інституту освіти та розвитку
кар’єри  Університету  Мумбаї  (Індія);  Аджай  Бхамаре,  директор  коледжу
Ramanand  Arya  Dav  (м.  Мумбаї,  Індія);  Амер  Алая,  доцент  кафедри
управління бізнесом Британського університету в Дубаї (ОАЕ);

- ХІІ  Міжнародна  науково-практична  конференція  молодих  учених  і
студентів «Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції»,
06  квітня  2023  р.,  в  якій  взяли  активну  участь  іноземні  студенти
Каразінського банківського інституту;

- ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Сучасний стан, проблеми
та  перспективи  розвитку  бізнесу,  фінансово-кредитних  та  облікових
систем», 19.05.23р., за участю: Ні Мінглей, Пекінський університет пошти і
телекомунікацій,  Інститут  науки  і  технологій  (м.  Пекін,  Китай);
Мельниченко  Олександра  Віталійовича,  президента  Науково-
консалтингової  компанії  Consilium  (м.  Варшава,  Республіка  Польща);
Вікторії  Кох,  наукового  співробітника  Міжнародного  офісу  Університету
прикладних наук  Hochschule  Niederrhein  (Німеччина)  та  Блажея  Прусака,
доктора  економічних  наук,  професора,  завідувача  кафедри  фінансів
Гданського технологічного університету (м. Гданськ, Республіка Польща).

За  звітний  період  науково-педагогічні  працівники  інституту  за
результатами проходження стажування, участі у ряді проектів та інших заходах
(дистанційно) отримали  сертифікати від міжнародних організацій.

В  рамках  освітнього  процесу  до  проведення  гостьових  лекцій  було
залучено  іноземних  фахівців:   Бернхарда  Мюллера,  професора  кафедри
економіки Університету прикладних наук Нижнього Рейну (Німеччина) та Аміт
Кумара Гоела, доцента кафедри комерції та управління бізнесом Інтегрального
університету (Лакхнау, Індія). 
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